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PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª REUNIÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA 

 

Tipo da Sessão Ordinária Data: 15/05/2024 às 10:30h 

 

MATÉRIAS DO EXPEDIENTES 
 

Indicação nº 025/2024 Autoria: ALEQUISSANDRO MIRANDA DE BARROS SILVA 

Ementa: Indicamos à Mesa depois de ouvido o Plenário, obedecido às normas 
regimentais, que seja enviado um apelo ao Exmo. Sr. Marcello Maranhão, DD. Prefeito 
deste Município, no sentido que através da secretaria competente, providencie a 
implantação de calçamento e saneamento básico da Rua Ester Alves Borges, no Bairro 
Alto da Fé. 

Aprovada UNANIMIDADE 

 

Indicação nº 026/2024 Autoria: ALEQUISSANDRO MIRANDA DE BARROS SILVA 

Ementa: Indicamos a Mesa depois de ouvido o Plenário, obedecido as normas 
regimentais, que seja enviado um apelo ao Exm°. Sr. Marcello Maranhão, DD. Prefeito 
deste Município, que através da secretaria competente, providencie a iluminação da Rua 
João Rodrigues, na Vila José Mariano. 

Aprovada UNANIMIDADE 

 

Indicação nº 028/2024 Autoria: ALEQUISSANDRO MIRANDA DE BARROS SILVA 

Ementa: Indicamos à Mesa depois de ouvido o Plenário, obedecido às normas 
regimentais, que seja enviado um apelo ao Exm°. Sr. Marcello Maranhão, DD. Prefeito 
deste Município, que através da secretaria competente, providencie a revitalização do 
corrimão da escadaria entre as Ruas Pará e João Felipe, no Bairro Eldorado. 

Aprovada UNANIMIDADE 

 

Requerimento nº 017/2024 Autoria: JOSÉ RILDO DO NASCIMENTO 

Ementa: O Vereador José Rildo do Nascimento, no uso de suas atribuições parlamentares 

venho por meio deste requerimento, requerer a transferência do ponto de mototáxi, da praça 

Elizeu Lins de Andrade para a entrada do Novo Atacarejo, que a entrada do Atacarejo tem 

sido um local de grande fluxo de motocicletas, especialmente nos horários de pico. No 

entanto, a ausência de um ponto especifico para estacionamento de motos tem causado 

congestionamentos e situações de risco para os motociclistas e demais usuários da via. 
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Aprovado UNANIMIDADE 

 

Requerimento nº 018/2024 Autoria: ÁLVARO FERREIRA DOS SANTOS 

Ementa: Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental e após ouvido o Plenário, que 
esta Casa de Leis, aprove o Requerimento de "VOTO DE APLAUSO" ao Senhor Prefeito do 
Município de Ribeirão, Marcello Maranhão, em reconhecimento ao seu destacado 
desempenho em colaboração com os deputados federal e estadual para obtenção de 
emendas parlamentares destinadas à reforma da Quadra Poliesportiva da Escola de 
Referência em Ensino Médio João Lopes de Siqueira Santos. 

Aprovado UNANIMIDADE 

 

Requerimento nº 019/2024 Autoria: JALBISON FERNANDO DE JESUS FREITAS 

Ementa: Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental e após ouvido o Plenário, que 
esta Casa de Leis, aprove o Requerimento de "VOTO DE APLAUSO" à Ex.ª Senhora 
Governadora do Estado de Pernambuco, Raquel Teixeira Lyra Lucena, em reconhecimento 
ao término da reforma da Escola de Referência Em Ensino Médio João Lopes De Siqueira 
Santos, bem como à reforma da quadra de Esportes da mencionada instituição, localizada 
no bairro da Cohab, em nosso querido município de Ribeirão. 

Aprovado UNANIMIDADE 

 

Requerimento nº 020/2024 Autoria: JALBISON FERNANDO DE JESUS FREITAS 
 

Ementa: Requeiro à Mesa Diretora, ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades 
regimentais, vem respeitosamente solicitar ao Chefe do Poder Executivo, Senhor Prefeito 
Marcello Maranhão, que faça a aquisição de dois (02), ônibus com ar-condicionado para 
os universitários, tendo em vista os 40% dos precatórios que tem que ser gasto com a 
educação. 

Aprovado UNANIMIDADE 

 

Requerimento nº 021/2024 Autoria: EDGAR JOSÉ DA SILVA 
 

Ementa: Requeiro à Mesa Diretora, ouvido o Plenário e cumpridas às formalidades 
regimentais, requerer "VOTOS DE APLAUSOS" aos alunos Gostaria de expressar meu mais 
sincero reconhecimento para os alunos Makssuelen dos Santos campeã Dos 800 metros e 
3000 metros e Vinicius Gabriel, campeão nos 3000 metros, tais conquistas são motivo de 
orgulho para nossa cidade e demonstram o talento e a dedicação exemplares dos 
estudantes do EREM Padre Américo Novais. 
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Aprovado UNANIMIDADE 

 
 

PRESENÇAS NA ORDEM DO DIA 
 

1. ITAMAR MELO DA SILVA - PRESIDENTE 
2. AGUINALDO JOSÉ DO NASCIMENTO 
3. ALEQUISANDRA MIRANDA DE BARROS SILVA – VICE-PRESIDENTE 
4. JOSÉ RILDO DO NASCIMENTO - SECRETÁRIO 
5. ÁLVARO FERREIRA DOS SANTOS 
6. ISRAEL FRANCISCO DO NASCIMENTO 
7. ARÃO BARCELOS DE MELO 
8. EDGAR JOSÉ DA SILVA NETO 
9. JALBISON FERNANDO DE JESUS FREITAS 
10. MILSON DO NASCIMENTO 
11. SAULO LOPES DE OLIVEIRA 

 
Ribeirão-PE, 15 de maio de 2024. 

 
Itamar Melo da Silva 

Presidente 


